
Sprawozdanie z ankiety oceny zajęć w roku akademickim 2017/18 w semestrze letnim 

W ramach ankietyzacji spłynęły 33 ankiety, dotyczące oceny  6 pedagogów. 

W przypadku pytań podstawowych jedynie punkt 5 (dotyczący punktualności zajęć) w jednym 

przypadku przyniósł ocenę  2(raczej nie).Poza tym bardzo pozytywnie opowiedzieli się studenci w 

punkcie 7 dotyczącym atmosfery na zajęciach oraz w punkcie1,dotyczącym zgodności prowadzonych 

zajęć z treścią sylabusa jak i w punkcie 3 dotyczącym  przystępnego i zrozumiałego sposobu  treści 

zajęć. 

W zakresie pytań uzupełniających na pytanie” co uważam za mocną stronę zajęć” ,powtórnie zwrócili 

uwagę na dobrą ,rodzinną atmosferę . 

Podsumowanie-martwić może jedynie mała ilość ankiet , które wpłynęły w semestrze letnim.  

W załączeniu  zestawienie  wyników  na ankiecie zbiorczej. 

 

 

 

 
 

Pedagog . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  

Rodzaj zajęć: a/ indywidualne/zbiorowe  

 b/ obowiązkowe/fakultatywne 

Rok akademicki   2017 / 2018 semestr letni 

Data wypełnienia ankiety . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Zaznaczyć można tylko jedną odpowiedź odpowiadającą opinii na temat danego pytania. 

Ankieta jest nieważna w przypadku nieudzielenia odpowiedzi na żadne pytanie. 

W arkuszu, odpowiedź na dane pytanie jest nieważna, jeżeli nie zaznaczono żadnej odpowiedzi lub 

zaznaczono więcej niż jedną odpowiedź. 

I Pytania podstawowe: 

W ankiecie studenci mogą ustosunkować się do każdego stwierdzenia poprzez wybór  

jednej z 4 odpowiedzi, którym przypisano wartości od 1 do 4: 

 4 – tak, 3 – raczej tak, 2 – raczej nie, 1 – nie  

 

ANKIETA OCENY ZAJĘĆ  
 (wypełniają studenci) 

 



 4 3 2 1 

1. Czy zajęcia prowadzone były zgodnie z treścią 
przedstawionego sylabusa (kartą kursu)? 

33    

2. Czy kryteria zaliczenia były zgodne z przedstawionym 
sylabusem (kartą kursu)? 

32 1   

3. Czy zajęcia były prowadzone w sposób zrozumiały, 
logiczny i przystępny? 

33    

4. Czy osoba prowadząca była dobrze przygotowana do 
zajęć? 

31 2   

5. Czy zajęcia odbywały się punktualnie i w planowanym 
czasie? 

27 5 1  

6. Czy prowadzący/a traktował/a studentów 
z szacunkiem, życzliwie i sprawiedliwie? 

29 4   

7. Czy prowadzący/a tworzył/a atmosferę sprzyjającą 
zdobywaniu wiedzy (np. zachęcał/a do zadawania pytań, 
wyrażania własnych poglądów na omawiany temat, 
dyskusji, zgłaszania i wyjaśniania wątpliwości)? 

33    

8. Czy poleciłbyś zajęcia tego pedagoga innym 
studentom? 

27 6   

 

II Pytania uzupełniające: 

 TAK NIE Poinformował mnie  
gdzie mogę zapoznać 

 się z sylabusem (kartą 
kursu) 

9. Czy prowadzący zajęcia przedstawił 
studentom treści programowe i zasady 
zaliczeń zawartych w sylabusie (karcie 
kursu)?  
 

33   

 

 0%-25% 25%-50% 50%-75% 75%-100% 

10. Jaka była Twoja frekwencja na 
ocenianych zajęciach dydaktycznych? 

  6 27 

 

11. Co uważam za mocną stronę  
zajęć? 
 

miła, rodzinna atmosfera 

 

12. Co wymagałoby poprawy lub 
zmiany? 

 

 

UWAGI DODATKOWE  

 

 



 

Sprawozdanie z ankiety absolwenta AM w Poznaniu- studia II stopnia 

Rok ukończenia 2018 

 

W ankiecie wzięło udział 13 kobiet i 5 mężczyzn.  

II- w ocenie programu  studiów                                                                                       

Studenci (w 5 przypadkach) ocenili dostatecznie dostosowanie treści  programowych. Również w 5 

przypadkach ocenili dostatecznie doskonalenie własnych umiejętności posługiwania się językiem 

obcym. 

III-ocena funkcjonowania uczelni 

4 osoby dostatecznie  oceniły stronę internetową. Samorząd studencki w 2 przypadkach  oceniono 

dostatecznie a w 1  niedostatecznie. 

IV-przydatność kierunku studiów do wymogów stawianych przez rynek  pracy 

W 5 przypadkach stwierdzono brak zainteresowania ich profesją na rynku pracy. W kwestii wyboru 

innego  kierunku w A.M. 9 osób dopuściło taką możliwość . Z grupy absolwentów nikt nie zamierza 

kontynuować studiów w A.M. 

V- aktywność absolwenta w trakcie studiów 

W około 20% uczestniczyli w różnych organizacjach. Prawie wszyscy studenci pracowali dorywczo w 

zawodzie .   

VI-w uwagach dotyczących studiów podkreślali wysoki poziom nauczania oraz dobrą atmosferę w 

uczelni 

W załączeniu zestawienie zbiorcze 

 

 

 

I. Informacje o absolwencie  
 

1. Kierunek ukończonych studiów: instrumentalistyka 

 

2. Forma i stopień ukończonych studiów: 

 

Ankieta absolwenta         

Akademii Muzycznej   

w Poznaniu 



Studia I stopnia  Studia II stopnia x Studia III stopnia  

 

3. Płeć: 

  

kobieta 13 mężczyzna 5 

 

 

4. Rok ukończenia studiów: 2018 

 

 

II. Ocena programu studiów  
Skala ocen: 1 – niedostateczna, 2 – dostateczna, 3 – dobra, 4 - wyróżniająca 

 

L.p. Oceniane kryterium 1 2 3 4 

1. Wartość merytoryczna zajęć dydaktycznych  1 6 11 

2. Dostosowanie treści programowych do podjęcia pracy  

w wyuczonym zawodzie 

 5 3 10 

3. Kształtowanie osobowości artystycznej i naukowej  

oraz umiejętności prezentacji własnych osiągnięć 

1 3 4 10 

4. Rozwijanie umiejętności pracy w zespole 1 2 3 12 

5. Doskonalenie umiejętności samodzielnego rozwoju  2 7 9 

6. Doskonalenie umiejętności posługiwania się językiem 

obcym 

 5 6 6 

 

 

III. Ocena funkcjonowania Uczelni i jej elementów 

Skala ocen: 1 – niedostateczna, 2 – dostateczna, 3 – dobra, 4 - wyróżniająca 

 

L.p. Oceniane kryterium 1 2 3 4 

1. Dziekanat   2 16 

2. Strona internetowa  4 5 9 

3. Samorząd Studencki 1 2 7 8 

4. Biblioteka   3 15 

5. Erasmus   7 11 

 

 

 

 

IV. Przydatność kierunku studiów do wymogów stawianych przez rynek pracy 

 

 

L.p. Oceniane stwierdzenie tak raczej 

tak 

raczej 

nie 

nie 

1. Absolwenci kończący ten kierunek studiów są 

poszukiwani na rynku pracy 

2 11 5  

2. Ukończenie tego kierunku daje możliwość 

podjęcia satysfakcjonującej pracy 

8 8 2  



3. Wiedza, umiejętności i kompetencje zdobyte 

podczas studiów, stanowią atut w rozwoju kariery 

zawodowej, artystycznej i naukowej 

8 8 1  

4. Czy wybrał/a/by Pan/i ten sam kierunek w AM  

w Poznaniu? 
11 5 1 1 

5. Czy wybrał/a/by Pan/i inny kierunek w AM  

w Poznaniu 
6 3 4 5 

6. Czy zamierza Pan/i kontynuować studia w AM              

w Poznaniu? 
  4 9 

 

 

V. Aktywność absolwenta w trakcie studiów  
 

L.p. Rodzaj aktywności tak nie 

  

1. 

 

W czasie studiów  

działał Pan/i w: 

Samorząd Studencki 1 17 

Studenckie koło naukowo-

artystyczne 

3 15 

Organizacje wolontariackie 3 15 

Inne organizacje naukowo-

artystyczne  

5 13 

Inne organizacje społeczne 2 13 

     

 

2.  

 

Jaka była Pana/i aktywność 

zawodowa w czasie studiów? 

Pracowałem/am etatowo  

w zawodzie niezwiązanym  

z kierunkiem studiów 

1 16 

Pracowałem/am etatowo  

w zawodzie związanym  

z kierunkiem studiów 

3 15 

Pracowałem/am dorywczo 

w zawodzie niezwiązanym  

z kierunkiem studiów 

8 10 

Pracowałem/am dorywczo 

w zawodzie związanym  

z kierunkiem studiów 

16 2 

 

VI. Inne spostrzeżenia i uwagi dotyczące studiów 

 

Naprawdę lubię tę uczelnię 
Jestem zadowolony z poziomu kształcenia w AM w Poznaniu  

 

 

 

 



Sprawozdanie z ankiety absolwenta AM w Poznaniu- studia I stopnia 

Rok ukończenia 2018 

 

W ankiecie wzięło udział 27 kobiet i 7 mężczyzn.  

II- w ocenie programu  studiów                                                                                       

W ocenie programu  w większości kryteriów  studenci wystawili oceny  dobre i wyróżniające. 

1 osoba oceniła niedostatecznie dostosowanie treści  programowych. Również w 6 przypadkach 

ocenili dostatecznie  a 2 osoby  niedostatecznie doskonalenie własnych umiejętności posługiwania się 

językiem obcym. 

III-ocena funkcjonowania uczelni 

Uczelnia została oceniona dobrze i wyróżniająco , tylko kryterium  dotyczące strony internetowej   9 

osób  oceniło dostatecznie. 

IV-przydatność kierunku studiów do wymogów stawianych przez rynek  pracy 

W 11 przypadkach absolwenci twierdzą że raczej  nie są poszukiwani na rynku pracy. W kwestii 

wyboru innego  kierunku w A.M. 11 osób dopuściło taką możliwość . Zdecydowana większość          ( 

29 na 34 osoby)  zamierzają kontynuować studia w A.M. 

V- aktywność absolwenta w trakcie studiów. 

7 osób brało czynny udział w kołach naukowych a 13 w innych organizacjach naukowo artystycznych. 

Sporadycznie ( 2 osoby)podejmowali pracę etatową. Częściej pracowali dorywczo        12 osób w 

zawodzie nie związanym z kierunkiem studiów  a aż 29 osób  w zawodzie. 

VI- w rubryce uwagi , absolwenci podkreślają niemożność studiowania równoległego w innej uczelni z 
powodu  nie przyznania indywidualnego planu studiów.   

W załączeniu ankieta zbiorcza. 

 

 

 

I. Informacje o absolwencie  
 

1. Kierunek ukończonych studiów: instrumentalistyka 

 

2. Forma i stopień ukończonych studiów: 

Ankieta absolwenta         

Akademii Muzycznej   

w Poznaniu 



 

Studia I stopnia x Studia II stopnia  Studia III stopnia  

 

3. Płeć: 

  

kobieta 27 mężczyzna 7 

 

 

4. Rok ukończenia studiów: 2018 

 

 

II. Ocena programu studiów  
Skala ocen: 1 – niedostateczna, 2 – dostateczna, 3 – dobra, 4 - wyróżniająca 

 

L.p. Oceniane kryterium 1 2 3 4 

1. Wartość merytoryczna zajęć dydaktycznych   23 10 

2. Dostosowanie treści programowych do podjęcia pracy  

w wyuczonym zawodzie 

1  19 14 

3. Kształtowanie osobowości artystycznej i naukowej  

oraz umiejętności prezentacji własnych osiągnięć 

1 1 8 24 

4. Rozwijanie umiejętności pracy w zespole  1 13 20 

5. Doskonalenie umiejętności samodzielnego rozwoju  1 7 26 

6. Doskonalenie umiejętności posługiwania się językiem 

obcym 

2 6 10 16 

 

 

III. Ocena funkcjonowania Uczelni i jej elementów 

Skala ocen: 1 – niedostateczna, 2 – dostateczna, 3 – dobra, 4 - wyróżniająca 

 

L.p. Oceniane kryterium 1 2 3 4 

1. Dziekanat   6 28 

2. Strona internetowa  9 15 10 

3. Samorząd Studencki   18 16 

4. Biblioteka  1 13 20 

5. Erasmus   17 15 

 

 

 

 

IV. Przydatność kierunku studiów do wymogów stawianych przez rynek pracy 

 

 

L.p. Oceniane stwierdzenie tak raczej 

tak 

raczej 

nie 

nie 

1. Absolwenci kończący ten kierunek studiów są 

poszukiwani na rynku pracy 

3 20 11  

2. Ukończenie tego kierunku daje możliwość 

podjęcia satysfakcjonującej pracy 

13 20 1  



3. Wiedza, umiejętności i kompetencje zdobyte 

podczas studiów, stanowią atut w rozwoju kariery 

zawodowej, artystycznej i naukowej 

21 12 1  

4. Czy wybrał/a/by Pan/i ten sam kierunek w AM  

w Poznaniu? 
26 8   

5. Czy wybrał/a/by Pan/i inny kierunek w AM  

w Poznaniu 
11 9 10 4 

6. Czy zamierza Pan/i kontynuować studia w AM              

w Poznaniu? 
29 4 1  

 

 

V. Aktywność absolwenta w trakcie studiów  
 

L.p. Rodzaj aktywności tak nie 

  

1. 

 

W czasie studiów  

działał Pan/i w: 

Samorząd Studencki  30 

Studenckie koło naukowo-

artystyczne 

7 25 

Organizacje wolontariackie 2 31 

Inne organizacje naukowo-

artystyczne  

13 20 

Inne organizacje społeczne 4 27 

     

 

2.  

 

Jaka była Pana/i aktywność 

zawodowa w czasie studiów? 

Pracowałem/am etatowo  

w zawodzie niezwiązanym  

z kierunkiem studiów 

2 28 

Pracowałem/am etatowo  

w zawodzie związanym  

z kierunkiem studiów 

2 30 

Pracowałem/am dorywczo 

w zawodzie niezwiązanym  

z kierunkiem studiów 

12 21 

Pracowałem/am dorywczo 

w zawodzie związanym  

z kierunkiem studiów 

29 5 

 

VI. Inne spostrzeżenia i uwagi dotyczące studiów 

 

Uniemożliwienie studiów na innej uczelni w wyniku nie przyznania indywidualnego planu studiów  

 

 

 

 


